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«Бюджетна політика 2008-2009 років та середньострокова перспектива розвитку України»  

    КИЇВ - 20 березня 2008 року в конференц-залі готелю «Русь» (вул. Госпітальна 4, конференц 
зал, 1 поверх) о 9.30 розпочне свою роботу Фінансово-економічний форум ««Бюджетна політика 
2008-2009 років та серед-ньострокова перспектива розвитку України». Головна мета 
Форуму - аналіз цілей і завдань бюджетної політики у 2008-2009 роках, і визначення того, яким 
чином досягнення цих цілей відобразиться на житті громадян за 3-5 років. Організатор - 
Всеукраїнська громадська організація «Інститут бюджету та соціально-економічних досліджень» 
(ІБСЕД). Час роботи Форуму - з 9.30 до 14.00. 

    Під час Форуму обговорюватимуться питання, що стосуються соціальних аспектів бюджетної 
політики, необхідності структурних реформ як умови конкурентоспроможності української 
економіки, бюджетних механізмів регіонального розвитку, зокрема, в житлово-комунальній сфері, 
перспектив розвитку місцевих фінансів у 2008-2009 рр., інші . 

    В роботі Фінансово-економічного форуму візьмуть участь народні депутати України, керівництво 
Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства економіки України, Міністерства 
фінансів України, Міністерства з питань житлово-комунального господарства України, 
Національного банку України, провідні експерти Інституту демографії та соціальних досліджень 
НАНУ, Інституту бюджету та соціально-економічних досліджень, Представництва Світового банку в 
Україні, представники наукових кіл, міжнародного експертного середовища. 

    Актуальність та вчасність обраної тематики зумовлена низкою політичних та економічних 
чинників. П'ятого березня поточного року Уряд схвалив Бюджетну декларацію на 2009 рік і тим 
самим  офіційно розпочав процес Бюджету-2009. В той же час, Закон України «Про Державний 
бюджет України на 2008 рік» було прийнято у складних політичних умовах: було проведено дочасні 
парламентські вибори, сформовано новий уряд. Водночас, бюджетний процес 2008 року ведеться 
в умовах підвищення цін на енергоносії, значного зростання соціальних виплат, загрози рецесії 
світової економіки, завершення процесу приєднання України до Світової організації торгівлі. Це 
робить вкрай актуальним аналіз послідовності бюджетної політики та оцінку можливих наслідків 
для макроекономічного та соціального розвитку країни у середньостроковій перспективі. 

    Завданням Форуму є вироблення консолідованої позиції його учасників та надання зацікавленим 
сторонам відповідних рекомендацій з державної політики. 

    Всеукраїнська неурядова організація «Інститут бюджету та соціально-економічних досліджень» 
працює в рамках гранту Проекту «Реформі місцевих бюджетів» за фінансу-вання Агентства США з 
міжнародного розвитку.  

       

УВАГА! АКРЕДИТАЦІЯ ОБОВ'ЯЗКОВА!  

Про свою участь просимо повідомити якнайшвидше, адже кількість можливих учасників обмежена. 
Контактна особа: Олена Панченко, т. 8 044 270-68-85, м.т. 8-050-917-39-06, opanchenko@ukr.rti.org   
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